

PERKARA : 4(B)(XX)14

Commented [2]: START TABLE 1

Commented [3]: <!--tr>
 <th colspan="2" class="text-center">02 OGOS 2018</th>
 </tr-->

14. Sama ada kerajaan akan melaksanakan dasar untuk mengenakan syarat ke atas kilang-kilang untuk mendaftarkan alamat kediaman semua pekerja warga asing dengan pihak berkuasa untuk mengawal selia kelakuan dan aktiviti mereka di kawasan-kawasan kediaman yang diduduki mereka.

14. Kerajaan Negeri sangat menitikberatkan supaya majikan menyediakan kemudahan perumahan yang lebih baik bagi menempatkan pekerja asing yang bekerja di kilang-kilang mereka. Pendaftaran alamat kediaman pekerja asing terutamanya akan membantu pihak berkuasa membuat pengkelasan zon penempatan warga asing dan membolehkan penyelesaian pelbagai isu seperti kesihatan (Denggi, Tibi), pembasmian PATI, menghalang aktiviti pemerdagangan migran dan lain-lain. Walau bagaimanapun, sehingga kini penetapan alamat rumah pekerja asing sedang dikaji perlaksanaannya.

```

Commented [4]: <!--table><tbody>
    <tr>
        <td width="30%" height="20" valign="top"
class="text-left">ID437/PSUKPP (Bahagian DUN)</td>
        <td class="text-center" valign="top"
align="center"><div id="pageFooter"></div></td>
    </tr>
</tbody>
</table>-->

```